Kvadratické nerovnice a nerovnice v 1

soucinovém a v podilovém tvaru

Test obsahuje 8 otdzek, na jeho vypracovani je ¢as 20 minut. KaZzda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim
bodem. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd. Pfi zkouseni na pocitadi je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.
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Reste v R nerovnici: (x-2).(x+ 1) >0
K=(-»;-1> U <2; +x)

K= (-2} -2) U (1; +)

K= (-2} 1) U (2] +=)

K= (-0;-1) U(2; +=)

Reéte v R nerovnici: 3x2+4x +2<0
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K=(-;-5)
K=(-»; +x)
K= (3; +=)

Reste nerovnici 5x2 - 3x - 36 > 0
K= (-0;-12/5) U (3; +=)

Nema reseni

K= (- ; -8/5) U (5; +=)

K= (-0; 3) U (12/5; +=)
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Reste v R nerovnici: x2 - 3x < 2
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6. Reste v R nerovnici: y2 + 4y < -5

K= (-0; +=)

B K={}

" K= (0 B)U (L 4)
7 K= (1) U (3 4)

7. Reste nerovnici:

2Sl+2x+8

x x+3
" (=0 3)U(0; +=)
(-3; -1> U <0; +x)
© (-3; -1> U (3; +x)
P (-3;-1> U (0; +x)

8. Reste nerovnici:
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